

# 国际品质新家轿 — 宝骏630



作为通用汽车与上汽在华合作的四大品牌之一,宝骏汽车经过一年高速增长,已经达到了6万多的销量。上市仅一年就已揽获20多项大奖,宝骏品牌也迅速获得了市场与消费者的认可。宝骏630、宝骏乐驰两大系列7款车型的产品家族,给消费者提供更加丰富选择。



作为宝骏630系列的扛鼎之作,1.8L车型的动力性能进行了大幅提升,其搭载的Ecotec发动机,正广泛搭载在科鲁兹、英朗GT等通用系热门车型身上,最大功率和最大扭矩分别达到了105KW和177N·m。

宝骏630主销车型——1.5L DVVT手动档其搭载的1.5L DVVT发动机实现了高效动力与燃油经济完美平衡,最大功率达到了82Kw,最大扭矩146.5N·m,而且还具有低转速高扭矩,高转速高功率等优异特性,综合工况油耗仅为

6.3L/Km。其6.58万—7.78万元的亲民价格更是极具竞争力,令消费者可以用实惠价格享受到高端技术配备,宣告了“8万元DVVT家轿时代”的正式来临。

宝骏乐驰虽是宝骏家族中最小巧的车型,但却是在全球市场

及中国市场都取得辉煌成绩的经典产品,在A00级市场极具竞争力。宝骏乐驰进行了54项升级,品质与性能再次得到大幅提升,加上“节能惠民”及“车船税减免”政策,宝骏乐驰这款高性能微轿的性价比将更加出色。

宝骏630从产品开发设计到零部件选购,包括整车生产验证,以及后续的销售渠道,都严格遵循通用汽车的全球标准体系,拥有国际设计品质、全球采购品质、通用汽车制造体系、通用汽车全球实验四大保障。详情咨询当地经销商。

## 马自达6销量破百万 巅峰试驾会火热招募中



为了让更多爱车之人亲身感受一汽马自达的优异操控性能,体验一汽马自达良好的操控所带来的极限运动感受。10月28日,一汽马自达将登陆港城举行马自达深度试驾会。当天在场上将进行赛车手疯狂特技表演、选车课堂、惊喜三分钟、试乘试驾练习等。活动现场厂家特别邀请国家级专业赛车手给您带来汽车特技表演,全油门加速、高速过U型弯道、正反8字绕桩、紧急避让障碍物、紧急制动等等系列精彩表演,并且全程陪同大家试乘试驾,带领大家体验马自达车的极限魅力和弯道乐趣。

订车更享3零金融方案(0利息0月供0手续费)另有更多金融方案供

您选择。推出10台马自达6特价车,1台马自达睿翼特价车,订车现场抓现金礼,抓多少送多少。您可以充分体会专业的操控技术,体验睿翼人车一体的操控愉悦,享受专业高手的随心驾驭、游刃有余的自如感。更为重要的是,深度试驾活动还能体验睿翼驾驶零难度的便利性,真正让您轻松变身驾驶高手。

作为一汽马自达在中高级车市场的明星产品,马自达6凭借流线型的时尚外观、弯道之王的卓越操控、高效流畅的强劲动力、主被动安全性能和同级最出色的燃油经济性,一直引领细分市场的消费潮流。中高级轿车市场竞争愈演愈烈,新车质量冠军的称号,无疑

是中国车市含金量最高的一块金牌。马自达6蝉联两连冠,是对其品质的肯定,也是对竞争对手挑战的有力回击。很多人认识马自达6应该也是在8年前,其实马自达6有着40余年的历史积淀。除了外观与性能不断创新,每一代马自达6的车型升级均保持了马自达车系稳定的品质基因。虽然价格不断下探,却并未以牺牲质量和品质为代价,相反性价比优势不断提升。如今,马自达6的至臻品质已经深入人心。

据悉,一汽马自达拥有一套严格的质量控制体系,每一辆出厂前都会进行严格的测试和检查,严谨的造车理念和品质保障体系,确保每一辆马自达6都是高品质的商品。您体验过一汽马自达优异的操控性之后肯定会心动,肯定想把这样一部好车据为己有,这次试驾是我们继国庆车展之后又一次的大放“假”。因为您懂车,所以我们懂您!在这场巅峰盛宴上您所能感受到的不仅仅是一汽马自达优异的操控性能,我们能给您的是实实在在的优惠。活动当天更有特价车等你来拿,不要错过,赶紧到一汽马自达专营店报名参加吧!

咨询电话:13361397891

## 万达风行景逸周年庆 团购会周六再次开启

——首款享受3000元惠民补贴的SUV

万达风行将于27日隆重举行景逸全系周年庆团购会,届时景逸XL、景逸LV、景逸SUV全车系限时秒杀上演巅峰让利,全车系均享受惠民补贴3000元,现场订、购车即可现场获得购车惊喜,机不可失,精明的你,当然是抢占先机!烟台万达风行4S店——烟威地区唯一一家五星级售后服务商!

随着交通条件的改善和现代生活节奏的加快,越来越多的人更加向往城市之外的自然生活,而传统的轿车却难以满足这种出行的生活方式,景逸SUV跃然而生,成为国内首款定位“城市代步”的经济型SUV市场,在8万-10万元的经济型SUV市场,掀起了一波“代步”SUV热。

以二三线城市为主战场的风行汽车,在车型设计上和营销思路上一向具备颠覆性的“先锋性”和“亲民情”,此次推出的景逸

SUV也不例外。它定位“城市代步SUV”,为“家庭第一辆车”为设计宗旨。充分满足了那些以城市代步为主,兼固节假日休闲、郊游的“首购族们”的用车需求。

作为代步SUV,景逸SUV的油耗经济性是首屈一指的。据工信部数据显示,景逸SUV的百公里综合油耗为6.6L,这一油耗不足传统SUV的70%,完全达到了国家节能惠民补贴的标准,享受3000元惠民补贴。

而作为一款纯粹的SUV车型,景逸SUV对郊区路况的起伏和坑洼也有着足够的应对能力。景逸SUV拥有205mm的高离地间隙。另外,为了确保车身高大的SUV车型在高速过弯时的车身稳定性,风行汽车还不惜成本,为景逸SUV主销车型标配ESP电子车身稳定系统,这一主动安全配置在经济型SUV市场中非常罕见。

## 华路得风行“延保+巨惠”强势来袭

烟台华路得风行4S店为感谢广大消费者对风行汽车的关注与厚爱,将于10月26日—10月31日在黄务乐天家居举办“专业的手,关爱的心—风行汽车延保宣传周”活动,活动期间,消费者购车享有多重优惠,菱智M5每天推出一台特价车,最高优惠15000,景逸全系推出“交2000抵5000”的优惠政策,此外,来店进行赏车、试驾、购车后更有丰富的礼品相送,欢迎前来品鉴。

风行汽车不仅满足普通国产车所追求的内饰多样化,它还将高配的理念贯穿整个汽车的设计与制造,争取让消费者们花最少的钱获得最高端的体验,让人们

从细微之处都可以感受到风行汽车的关怀,来自风行汽车的2012款景逸LV和菱智M5就是最典型的代表,通过先进的科技配置和人性化设计,赢得了消费者的喜爱。

2012款景逸LV在节油、安全、配置、性能、舒适五个方面进行了升级,共实施了29项优化,增加了电动助力转向系统(EPS)、制动力辅助功能(BA)、新三幅方向盘、迎宾踏板、电热除霜除雾后视镜、拉丝钛银装饰、不锈钢装饰亮条等近10项配置。

2012款菱智M5进行了外观、内饰、配置、操控等四大方面的升级。外观上,将造型圆润的大灯配

上三条横幅式镀铬格栅,更显大气稳重,尾灯采用红白搭配,左右尾灯用红色反光板相连,突出了层次感;操控上由原来的地板直接操控升级为轿车式中控台换挡操纵;配置上增加了五连杆,电动后天窗、铝合金轮毂,增加了尾翼、套色车身、高位刹车灯等,内饰上重新开发了A柱、门踏板和地板后空调。整车商务性能大幅提升,充分满足了中小企业对商务用车的新需求。

风行汽车除了拥有领先同级别车型的超高性价比之外,还为消费者提供长达5年/10万公里的超长保修期,优惠幅度之大,堪称



业内典范。风行汽车整车保修期从菱智车2年或5万公里、景逸车最高4年或10万公里的分类质量保修期统一延长至5年或10万公

里,这一举措不啻于锦上添花,让东风风行在汽车售后服务领域树立了新标杆,同时也让其赢得更多消费者的青睐。